

中北大学在排球国赛获历史最好成绩

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 胡慧萍 冯璇)5月22日,记者从中北大学了解到,在刚刚落幕的2022—2023年中国大学生排球联赛(高水平组)男子组总决赛中,中北大学与来自全国南、北方赛区的24支劲旅进

行角逐,最终夺得第八名的历史最好成绩。

在总决赛小组赛阶段,中北大学男子排球队战胜了中南大学队、宁夏大学队、中央财经大学队,以小组第三名出线。随后,在交叉淘汰赛中,再次遭遇上海体育学

院队,队员们吸取小组赛失利的经验,扭转局面,反败为胜,夺得本次比赛的第八名,充分展现了队员们不屈不挠、顽强拼搏的意志品质与比赛作风,同时荣获了“体育道德风尚奖运动队”“体育道德风尚奖教练员”等荣誉称号,实现了运动成绩与精神文明的双丰收。

中国大学生排球联赛由中国大学生体育协会主办,比赛覆盖全国100多所高校,已有超过11万名学生运动员参加过该项赛事。



萨尔瓦多足球场发生踩踏事件

死亡人数升至至少12人

萨尔瓦多政府21日说,在首都圣萨尔瓦多20日发生的一起足球比赛中,死亡人数升至至少12人。伤者具体人数不详,法新社说有数百人,多人伤势严重。

圣萨尔瓦多库斯卡特兰球场20日晚举行一场全国足球赛的四分之一决赛。不少因购买假票无法入场的球迷试图强行挤入球场,其间发生踩踏,造成伤亡。据法新社报道,踩踏发生于开赛约10分钟后,之后比赛因此暂停。

美联社援引球迷何塞·安赫尔·佩纳多的话报道,比赛原定于晚7时30分开始,但有关方面在晚7时关闭了大门,“把我们留在(体育场)外面,手里拿着票”。

“人们生气了。我们要求让我们进去,但(他们)没有。所以有人推倒了大门。”佩纳多说。

14岁球迷迭戈·阿曼多当天跟着父亲去看球赛。他说:“人太多了,(通往体育场的)小门无法支撑,倒了下来。我摔倒了,从腰部到脚都被压着。有五个人把我拉了出来,奇迹般地救了我。在我前面的两个人死了。”

依照他父亲赫克托·里瓦斯的说法,发生挤压是因为只有两扇小门开着,其他都关着。“人们开始推搡,我甚至无法呼吸。”他说。

据法新社报道,比赛暂停后,赶到现场的紧急救援人员疏散人群,现场还有数百名警察和士兵,救护车的鸣笛声此起彼伏。球员们也参与了救援。

当地电视台播出了事件发生后的现场图像,显示数十人在球场上接受治疗。

美联社援引当地民防部门官员的话报道,大约500人接受了现场处置,大约100人被送往医院,其中至少两

人情况危急。

萨尔瓦多总统纳伊布·布克尔要求国家民警和总检察长办公室对踩踏事件进行“彻底调查”。他在社交媒体推特上发文说:“每个人都将受到调查,球队、经理、体育场、票房、联盟、联合会等。不管罪魁祸首是谁,他们都不可能不受到惩罚。”

总统新闻办公室在声明中说,萨尔瓦多“处于悲痛之中”。声明证实事件造成至少12人死亡。

库斯卡特兰球场于1976年投入使用,可容纳4.4万名观众。据路透社报道,这是中美洲地区最大的体育场之一。

踩踏事件发生后,萨尔瓦多足协发布推文,向死难者致哀,对此事“深表遗憾”。足协还暂停21日萨尔瓦多全国范围内的所有足球比赛。

据新华社电

国际足联主席向遇难者及其家属表示哀悼

新华社日内瓦5月21日电(记者单磊)国际足联主席因凡蒂诺21日向萨尔瓦多足球比赛观众踩踏事件中的遇难者及其家属表示哀悼,国际足联位于苏黎世的总部降半旗表示哀悼。

20日晚,在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多的库斯卡特兰球场举行的一场全国足球比赛四分之一决赛中,不少因购买假票无法入场的球迷试图强行挤入球场,其间发生踩踏,造成伤亡。

因凡蒂诺表示:“我向在这次事件中的遇难者及其家属、亲友表示最沉痛的哀悼,全世界足球大家庭的成员一起为他们祈祷,我们与萨尔瓦多人民站在一起,共同渡过难关。”

梅西将6月率队来华 “三星”阿根廷海外首秀

5月22日,国际足球邀请赛2023官方微博“2023足球冠军行”确认,2023阿根廷VS澳大利亚国际足球邀请赛将于6月15日在北京工人体育场举行。相关海报中,出现了梅西等球员的身影。

22日早些时候,阿根廷足协公布了球队2023亚洲行的两场友谊赛安排。首场比赛,阿根廷队将于6月15日在北京迎战澳大利亚队。中国球迷将有机会现场领略新科世界冠军的风采。

另外一场比赛,阿根廷队将在雅

加达迎战印尼队,时间为6月19日。

此前,阿根廷男足国家队与梅西都曾到访过中国。但此次阿根廷来华的特殊之处在于,这是“三星”阿根廷首次中国行。本次赛事也是继2022年世界杯夺冠后,梅西领衔的阿根廷国家队在海外的首秀。

“奥斯卡之称”的2023年劳伦斯奖颁奖典礼上,梅西荣膺年度最佳男运动员奖。劳伦斯奖官方表示:“这位足球运动员在去年达到了新的高度,他带领阿根廷国家队历史性地第三次捧得了世界杯冠军。”

而“三星”阿根廷也收获了2023年劳伦斯最佳体育团队奖。“阿根廷队在卡塔尔世界杯上的表现令世界足坛震惊,他们战胜了法国队,这是世界杯历史上最伟大的决赛之一。”劳伦斯奖官方这样写道。据中国新闻网

提前夺冠后不“放水”

曼城那不勒斯同时赢球

本赛季的意甲和英超冠军已经出炉,那不勒斯和曼城在各自联赛中提前锁定冠军。不过两支球队并不放松,本轮在各自联赛中一齐获胜。

曼城捧起英超冠军奖杯

由于阿森纳此前的爆冷输球,使得曼城本轮未战已冠提前大功告成,加之后者还有欧冠和足总杯两项决赛在后,因而无需再耗费主力球员的精力,可以给更多替补球员登场的机会,于是该队此役大轮换——上一场对阵皇马欧冠半决赛的首发阵容仅剩下阿坎吉和沃克,其余9人皆被轮换,所以切尔西本轮面对的只是“曼城二队”。

即便如此,曼城仍然在场上占据优势,并在第12分钟在前场抢断后发动反击,由小将帕尔默传球助攻,阿尔瓦雷斯低射球门远角得手,替己队取得领先优势。此后,阿尔瓦雷斯还射入一球,但因队友越位在先被判进球无效,卡尔文·菲尔浦斯也曾射中门柱。

不过由于曼城此役未尽全力,切尔西在压力减小的前提下,也打出多次有威胁的反击,加拉格尔曾头球攻门击中门柱,斯特林的两次射门也威胁极大,所幸都被上阵机会不多的曼城门将奥特加扑出。

从第58分钟开始,比分领先的曼城反倒开始换上主力,最先登场的是斯通斯,随后哈兰德、德布劳内、罗德里也陆续上阵。曼城主教练瓜迪奥拉此举的用意恐怕有三:一是确保此役取胜,毕竟这样赛后的捧杯颁奖仪式才不会大煞风景;二是让这些夺冠功臣在场上享受球迷的欢呼声和捧杯的荣耀,这是他们应得的;三是让主力有适当的上场时间,以利于他们保持状态,以赛代练备战此后的两场决赛。最终,瓜迪奥拉的良苦用心全都如愿,皆大欢喜。

那不勒斯不肯“放水”

比起曼城,那不勒斯在意甲的优势更大,也早就提前夺得了冠军。不过在意甲第36轮的强强对话中,那不勒斯主场以3比1击败国际米兰,国米的正式比赛八连胜被终结。

尽管那不勒斯已经提前锁定意甲冠军,但主帅斯帕莱蒂本场没有“放水”的意思,在首发阵容派上全主力,意甲射手王奥斯梅恩、助攻王克瓦拉茨赫利亚、铁腰安古伊萨、队长迪洛伦佐等球星全部披挂上阵。为备战5月25日的意大利杯决赛,国米主帅小因扎吉派上全替补阵容。第41分钟,防守型中场加里亚尼吃到第二张黄牌被罚下,国米只能少一人应战。

那不勒斯在第67分钟取得领先,安古伊萨劲射敲开国米大门将奥纳纳的“十指关”。第69分钟,斯帕莱蒂换下奥斯梅恩,小西蒙尼替补出场。希望争取进球的奥斯梅恩对这次换人很不满,他朝着斯帕莱蒂挥手表示抗议,并连问了几次:“为什么?”奥斯梅恩离场后没有和斯帕莱蒂握手致意,而是一边抱怨一边回到替补席。

国米首席射手劳塔罗在第80分钟替补出场,他以20球排名意甲射手榜次席,只比奥斯梅恩落后3球。第82分钟,卢卡库把比分扳平。第85分钟,迪洛伦佐利用一记世界波为那不勒斯再次领先。伤停补时第3分钟,小西蒙尼送出助攻,小将盖塔诺为那不勒斯锁定胜局。

国米主帅小因扎吉赛后说:“这样的结果令人失望,我们此前已经取得八连胜。那不勒斯是一支出色的球队,那种幼稚的错误是我们本应该避免的,在扳平比分之后,我们应该努力带1分回家。”

据《扬子晚报》 汤敏